
PROCES - VERBAL Nr. 18 

al şedinţei Comisiei municipale extraordinare de sănătate publică Bălţi 

(desfăşurate prin intermediul programului Viber) 

din 28.12.2020 municipiul Bălţi 

Total membri 23, din ei participanţi 17 

Preşedinte al şedinţei Nicolai Grigorişin 

Secretar al şedinţei Oleg Leahu 

ORDINEA DE ZI: 

Examinarea proiectului de hotărâre „Cu privire la unele măsuri suplimentare de 

prevenire şi control a infecţiei COVID-19 în instituţiile medico-sanitare publice şi 

private, aplicabile pe teritoriul municipiului Bălţi". 

Cu referire la întrebarea de pe ordinea de zi dl Nicolai Grigorişin (raportor) a 

comunicat membrilor comisiei despre semnalarea unor fapte de acces a pesoanelor fizice 

şi juridice în incinta instituţiilor medico-sanitare de pe teritoriul municipiului Bălţi cu 

încălcarea măsurilor suplimentare pentru asigurarea accesului populaţiei la asistenţă 

medicală în perioada stării de urgenţă în sănătate publică, instituite prin Ordinul 

Ministerului Sănătăţii, Muncii şi Protecţiei Sociale nr. 471 din 16.05.2020, ceia ce pune 

în pericol de infectare personalul medical, pacienţii dar şi vizitatorii instituţiilor medico-

sanitare. 

în legătură cu cele menţionate raportorul a prezentat spre examinare comisiei 

proiectul de hotărâre prin care se propune instituirea obligativităţii executării de către 

conducătorii instituţiilor medico-sanitare publice şi private şi respectării de către 

persoanele fizice şi juridice a măsurilor suplimentare pentru asigurarea accesului 

populaţiei la asistenţă medicală în perioada stării de urgenţă în sănătate publică, instituite 

prin Ordinul Ministerului Sănătăţii, Muncii şi Protecţiei Sociale nr. 471 din 16.05.2020. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în redacţia iniţială (hotărârea nr. 21 din 28.12.2020 

„Cu privire la unele măsuri suplimentare de prevenire şi control a infecţiei COVID-19 în 

: pe teritoriul municipiului Bălţi"). 

S-A EXAMINAT: 

S-A DECIS: 

Nicolai Grigorişin 

Secretar al şedinţei Oleg Leahu 


